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Ekonomisk livskraft 



Uppskatta (i procent) hur många  
klienter/uppdragsgivare som återfinns i respektive fas
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Tillväxtfas, både organisk och icke-organisk



Uppskatta (i procent) hur många  
klienter/uppdragsgivare som återfinns i respektive fas
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Stagnation



Uppskatta (i procent) hur många  
klienter/uppdragsgivare som återfinns i respektive fas

Sida 4

3

27

88

117

66

11

0,00

20,00

40,00

60,00

80,00

100,00

120,00

140,00

0,00% 1-20% 21-40% 41-60% 61-80% 81-100%

Stabil ekonomisk ställning utan vare sig tillväxt eller stagnationen



Uppskatta (i procent) hur många  
klienter/uppdragsgivare som återfinns i respektive fas
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Instabil, men inte i direkt konkurssituation



Uppskatta (i procent) hur många  
klienter/uppdragsgivare som återfinns i respektive fas
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Riskerar konkurs 



Vilka är de främsta orosmolnen för era 
klienter/uppdragsgivare de närmaste tolv månaderna? 
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Vilka önskemål om stöd/rådgivning får ni 
från era klienter/uppdragsgivare just nu? 

Sida 8



Vilka branscher anser du är mest drabbade av den 
lågkonjunktur som Sverige är på väg in i?
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Hur ser du på er fakturering/intäkt de 
kommande tolv månaderna?
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Vad tror du kommer påverka er fakturering/intäkt 
de kommande tolv månaderna?
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